

意医生再出惊人语

3名9岁克隆人生活在东欧



塞韦里诺·安蒂诺里

据新华社电 法新社3日报道,意大利知名妇科医生塞韦里诺·安蒂诺里说,他已“制造”出3名“克隆人”。如今这3名“克隆人”已有9岁,生活在东欧。安蒂诺里在接受定于4日出版的《今日》周报采访时说:“我运用人类克隆技术帮助生育了3名婴儿……两名男孩和

1名女孩,如今已有9岁。他们出生时健康,如今也生活得非常健康。”安蒂诺里说,自己使用的技术是对1996年克隆羊多利技术的“改进版”。不过,安蒂诺里未提供证据证明自己的说法,仅说从3名无法生育的父亲身上提取细

胞,随后实施克隆。“在实验室通过一种被称作‘核移植’的方式让女性卵细胞受孕,”他说,“鉴于这些家庭的隐私,我无法透露更多。”当记者提及意大利禁止这类克隆时,安蒂诺里说,他宁愿称之为“革新疗法”或“基因重组”,而不使用“克隆”这

样的字眼。法新社报道,安蒂诺里1994年因让一名已绝经的63岁老妇怀孕而出名。两周前,他宣布将为一妇女人工授精而再次引发争论,这名妇女的丈夫因患脑瘤已处于脑死亡状态。如果成功,这将是意大利国内同类情况中的首例。

雅典地铁遭纵火袭击

据新华社电 希腊警方3日说,首都雅典地铁遭纵火袭击,两列列车数节车厢遭焚毁,但没有造成人员伤亡。警方说,当地时间3日凌晨1时后不久,在雅典城北凯非西斯区一座地铁站内,一群头戴狂欢节面具的人迫使一列到站列车上的乘客离开,向数节车厢泼洒汽油后投掷燃烧弹

引燃。袭击者随后又袭击另外一列空停列车。当地消防部门出动10辆消防车和30名消防队员扑灭大火。但一列列车6节车厢遭焚毁,另一列列车3节车厢遭焚毁。一个小型无政府主义者团体3日晚些时候在互联网上发表声明,“认领”这一袭击。

德国科隆大楼倒塌

据新华社柏林3月3日电(记者 王勃)德国西部重镇科隆市区的科隆城市历史档案馆及其邻近的两栋建筑物3日倒塌,造成9人失踪。据德国媒体报道,楼高5层的科隆城市历史档案馆3日下午突然倒塌,并引发周围两栋建筑物倒塌。停在建筑物旁的多辆汽车被埋在瓦砾下。科隆市消防局发言人3日晚称,科隆城市历史档案馆内

的工作人员和阅览者因事先听到响动,在楼塌前已全部离开。事发后,周围建筑内的人员也被疏散。消防部门估计,可能有9人被埋在周围两栋倒塌建筑物的废墟中。科隆城市历史档案馆内收藏着大量珍贵文物。倒塌建筑物所处街道的地下是科隆地铁扩建工程的工地。消防人员称,目前尚不能确定房屋倒塌与地铁施工有关。

甘地遗物所有者提捐赠条件

据新华社新德里3月4日电(记者 毛晓晓)印度圣雄甘地的一些遗物将于5日在纽约拍卖。甘地遗物的所有者杰姆斯·奥蒂斯表示,如果印度政府能将国内生产总值的5%用于帮助穷人,他将“免费”把这些物品赠给印度政府。将被拍卖的甘地遗物包括

甘地标志性物品金属边眼镜、一双凉鞋、一块怀表和几件铜餐具。这些物品原属于甘地的孙女和一位英国军官,几年前被卖给了声称信仰甘地哲学的美国人奥蒂斯。印度政府于2月底宣布,决定干预这场拍卖,并为了使这些物品从美国回到印度制定了策略。

麦凯恩落选害女儿找不到男友

据美联社3月4日报道,亚利桑那州参议员约翰·麦凯恩不仅输掉美国总统大选,而且害得他的24岁女儿梅根·麦凯恩至今找不到男朋友!日前,梅根在其博客上披露了自己的苦恼,并称2008年总统大选毁掉了她的“私人生活”。



水管工乔和麦凯恩的女儿梅根(右)合影

老爸落选害女儿无男友

据悉,2008年总统大选期间,梅根从哥伦比亚大学毕业,成为了一名摄影师。梅根一头金发,打扮时髦,经常足蹬黑色高筒靴。大选中,她和大学死党创立了一个“麦凯恩博客”,不遗余力地为父亲拉选票。然而令梅根做梦也没想到的是,为父助选会给她日后的生活带来无尽的烦恼。梅根透露,因为和她约会的人都喜欢拿“政治”作为交谈的主题,然而这却是梅根最不愿意谈论的话题。终日处于父亲败选阴影之下的梅

根至今也没能找到男朋友!每次约会变“灾难”

梅根称,每次和新男友约会时,如果她发现对方曾将选票投给奥巴马,她就会感到兴味索然;但如果约会对象是她父亲的

狂热支持者,又会令她感到焦虑不安。结果,每次约会都变成了令梅根“毛骨悚然的灾难”,最后无一例外地以失败告终。梅根写道:“2008年的大选消灭了我约会的能力和欲望。现在,已经没有什么事能像谈论政治那样

使我失去兴致。每次和新男友约会时,不可避免要和对方谈到选举。如果对方开始谈论奥巴马,我就会产生疑虑,不知是否还要和对方交往下去。但我父亲的‘粉丝’也同样讨厌,因为我不想和某个把我父亲理想化的人谈恋爱。”

姓氏比本人更有吸引力

梅根称,在多次约会失败之后,她现在能在30秒钟内判断出坐在对面的男人是因为喜欢她才跟她约会,还只是因为她是“约翰·麦凯恩的女儿”。梅根写道:“让人懊恼的是,我觉得我的姓氏比本人更具有吸引力。”梅根称,2008年总统大选毁掉了她的“私人生活”。她无奈地说:“现在我想对所有的父亲说一句话,‘如果你想让你的女儿从二十几岁就成为单身,那么你就去竞选总统。’” 旺旺

朗诗·国际街区
恒温·恒湿·恒氧

3月7日 最后一期 6、9栋公开

13800-16800元/m²
192、246m²个性化精装豪宅
65-147m²多种精装户型

朗诗地产 025-86460666
24小时全国客户服务热线:400-8811-580

越来越成熟,越来越超值 朗诗国际街区绝版典藏,即将发行

河西绿色科技住宅—朗诗国际街区将与近日新推出一批典藏房源。据悉,本次房源选择余地较广,192、246m²的个性化精装豪宅以及65-147m²多种精装户型的问世,让市场充满了更多期待。

稀有绿色科技住宅, 13800元/m²—16800元/m²

朗诗国际街区是差异性的产品,在市场上具有唯一性,完全不同于市场上大量同质化的住宅产品。朗诗国际街区不但节能、环保、舒适度高,同时生活成本相对较低。85%以上的人住率已经充分说明了这一点。北园、中园已入住业主纷纷选择再次购买,在商园的预售中,老业主再购率达到35%以上,老业主的推荐购买率超过30%。越来越多的中高端客户,知情于朗诗国际街区这一独特的住宅产品。在朗诗国际街区两次上调销售价格的情况下,热销依旧。同时,朗诗国际街区的一手房价格也一直在稳步攀升。

高舒适度、低生活成本

位于奥体河西中央公园家乐福对面的朗诗国际街区,针对南京“冬冷夏热,共物酷暑”的气候特点,以适用科技手段和“恒温恒湿恒氧”理念,建成同步世界的“健康、舒适、节能、环保”国际型科技街区。

朗诗国际街区,一年四季不用空调取暖器、加湿器,是真正的绿色节能环保型住宅,同步世界的十大科技系统,创造出卓越的高舒适度生活空间,受到了市场的高度认可。时至今日,已有四千余位业主陪伴朗诗走过“无冬夏、家春秋”的岁月。朗诗国际街区综合节能率达到80%以上,大大高于常规使用空调、地暖、取暖器、加湿器等物品的传统住宅,可节约3/4以上的家庭能耗开支。

绿色科技住宅,全国首创“终身保障”

与普通住宅不同,朗诗的购房客户可以享受到朗诗全国首创的科技住宅终身保障方案。在朗诗科技住宅“绿色阳光111”产品服务增值行动中,明确界定了13类产品承诺、24小时快速响应机制、朗诗客户服务平台、6项科技系统服务、36项免费服务、38项有价增值服务等内容。客户购买朗诗地产开发的高舒适度住宅后,将享受到由朗诗物业提供的终身保障服务。随着市场理性回归,朗诗开发的高舒适度、低生活成本科技住宅的产品价值正在释放上拨。

成熟价值、潜力无限

朗诗国际街区地处河西新城中央,一路之隔是数亿投入的CBD、家乐福超市、中央公园、奥体中心、绿博园、金陵图书馆、南京会议展览中心、明基医院、名牌学校、双向八车道的路网、风驰电掣的地铁1、2号线,无可挑剔成为安家者青睐的主要区域。随着CBD二期南延,报业集团、江苏银行、十四所、华泰证券、交通银行、保监会、中国移动等龙头大型企业和跨国公司,陆续进驻CBD二期,地段价值日益凸显。